

Студент СФУ стал бронзовым чемпионом Европы по скалолазанию

Студент Института инженерной физики и радиоэлектроники СФУ Валентин Коновалов завоевал третье место в дисциплине боулдеринг на I чемпионате Европы среди вузов по скалолазанию, который завершился 9 августа 2015 года в польском Катовице.

Кроме того, по сумме дисциплин: скорость и боулдеринг представители СФУ Анна Цыганова и Валентин Коновалов стали бронзовым и серебряным призёрами. В общекомандном зачёте команда СФУ заняла 6 место. Всего в соревнованиях приняло участие 24 команды из 14 стран.

[Пресс-служба СФУ](#), 11 августа 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15846>